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MR Deelraad
        	
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Notulen en actielijst van de deelraadvergadering gehouden op maandag 13 januari 2025 van 17:00 tot 19:00 uur in lokaal 21a. 

	· Agendapunt

	· 1. Opening (om 17.03)
Aanwezig: Machiel (voorzitter), Robert (notulist), Herbert, Dick, Maina, Ilhan, René (sloot later aan). 
Afwezig: Mehnoor.

	2. Vaststellen notulen
· De notulen zijn doorgenomen en officieel vastgesteld.
· De actiepunten zijn doorgenomen en geüpdatete, met enkele vragen/toelichting waarom de verantwoording van de bovenschoolse NPO-gelden op zich laten wachten (geen duidelijk antwoord op). 

	3. Telefoonbeleid ter bespreking en instemming
· Ilhan stelt vragen over welk probleem dit telefoonbeleid oplost. Dick licht toe dat veel leerlingen kenmerken van verslaving laten zien, vooral in de onderbouw. Doel is dat er meer sociaal gedrag onderling gepromoot wordt in de pauzes. 
· Robert vraagt zich af of er onderzoek is gedaan naar de effecten van telefoongebruik buiten lestijden. In de les zijn er overtuigende onderzoeken, voor pauzes minder. Heeft dit meer prioriteit dan handhaven tegen roken/ongezonde voeding? En verplaatst het probleem zich niet naar de laptop? Dick vertelt dat dit op andere scholen niet de ervaring is. 
· Liv erkent dat er leerlingen zijn die veel op telefoons zitten, maar het voelt ook lastig om (soms volwassen) leerlingen een verbod op te leggen. 
· Machiel vertelt dat er veel rust is op scholen waar dit is ingevoerd en dat de invoering ook probleemloos ging. 
· Ilham vindt het een vereiste dat dit nieuwe beleid na de zomervakantie/voor de herfstvakantie geëvalueerd wordt (en verbeterpunten worden opgesteld). 
· We stemmen in met het telefoonbeleid met 4 stemmen voor, 1 stem tegen, 1 onthouding van stemmen, waarbij de genoemde evaluatie een vereiste is. De invoering is gepland op 27 januari. 

	4. Notitie scenario’s leerlingaantallen, ter advies
· Dick heeft de notitie toegelicht. We hebben redelijk wat uitstroom, wat de school ook best wat geld kost. Hij adviseert in verschillende scenario’s hoe we uitstroom kunnen opvullen. Instroom in latere leerjaren levert redelijk veel leerlingen met extra zorg op. Om de zoveel jaar een extra klas heeft dat probleem niet, maar kan leiden tot extra formatie. Voor komend schooljaar is het advies voor instroom in latere jaren te kiezen, omdat al doorgegeven moest zijn hoeveel brugklassen we gaan hebben. Dit kan volgend jaar anders gekozen worden. 
· We bespreken deze scenario’s en noemen dat bij instroom in latere leerjaren een zorgvuldige intake moet zijn. Met de notie dat dit niet ten koste van kansengelijkheid moet gaan. 
· Liv vraagt wat de uitstroom met name veroorzaakt. Antwoord: vooral psychologische factoren, maar ook omdat je niet naar havo kan bij ons op school en dan meteen uitstroomt.
· We stemmen in met het advies met 6 stemmen voor en 1 onthouding van stemmen. 

	5. Beleid parkeervergunningen, ter bespreking en instemming
· Vraag Machiel; wie gaat dit beheren? Dick; de administratie. 
· We stemmen als personeelsgeleding in met dit beleid. Leerling en ouders geven een positief advies.  

	6. Verkiezingen personeelsgeleding
· De termijn van Machiel en Robert loopt volgend schooljaar af. 
· Robert stelt zich herkiesbaar, Machiel niet.
· Herbert en Maina vormen de verkiezingscommissie.  

	7. Mededelingen
- Nieuwe rector
     -     Martijn van Velzen is gekozen als nieuwe rector. We adviseren als deelraad om  
            na 1 april 2025 Dick ruimte te geven om Martijn in te werken.    

	 8. Stemming plaatsvervangend secretaris
· Herbert stelt zich kandidaat als waarnemend plaatsvervangend secretaris. We stemmen unaniem in hiermee, twee leden onthouden zich van stemming.  

	9. Rondvraag
· Machiel vraagt zich af of we geen inzamelpunt voor statiegeld willen neerzetten, waarvan de opbrengst naar leerlinginitiatieven gaat. Dick pakt dit met de conciërges op. 

	10. Sluiting
18:24




Actiepunten
	Datum.Nr
	Actie
	Houder
	Status
	Opmerking

	20230530.9
	Met Arjen gaan zitten om te achterhalen waar de bovenschools ingehouden NPO-gelden aan zijn uitgegeven. Mocht hier informatie over komen, wordt dit gedeeld. 
	Machiel
	Open
	Machiel vraagt of er uitleg kan komen hoe de onderdelen bij de menukaart passen van NPO en agendeert dit voor de volgende vergadering.

	20240304.3
	Procedure melding grensoverschrijdend gedrag opsturen
	Machiel
	Open
	Machiel gaat dit via de GMR doen. 

	20241118.2
	Samen met de leerlingenraad kritisch kijken naar de leermiddelenlijst; welke methodes gebruiken we (te) weinig. 
	Liv, Mehnoor, Machiel
	Open
	Voor februari/maart 2025

	20250112.1
	Advies naar centrale directie over inwerktijd nieuwe rector
	Machiel, Robert
	Open
	Januari 2025
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